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CREENCIA EN SIGNOS ZODIACALES
 ¿Hablando de temas astrológicos y signos zodiacales, 
   usted cree o no cree en ello?
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 ¿Usted cree que los astros tienen algún tipo de
 influencia sobre los sucesos de su vida diaria?
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CONOCIMIENTO DE SIGNO ZODIACAL
 ¿Usted conoce su signo zodiacal u horóscopo?
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IMPORTANCIA HORÓSCOPO
En su opinión, ¿qué tan importante 
es el horóscopo para los mexicanos?
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CONSULTA DE 
HORÓSCOPO

 Ya sea para saber cómo le va a ir
 en el día, por entretenimiento o curiosidad, 

¿usted suele  consultar su horóscopo?

SÍ

NO

NS/NC

20.0%
0.6%

79.4%

 CONSULTA DE HORÓSCOPO 
POR GÉNERO

 ¿Usted quién cree que consulta más el
 horóscopo, los hombres o las mujeres?
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¿Con qué frecuencia diría usted que consulta
 su horóscopo?*
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¿En qué medio es más usual que usted  
consulte su horóscopo?
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*Esta pregunta se realizó únicamente 
a quienes suelen consultar su horóscopo

MEDIO CONSULTA DE
HORÓSCOPO

*Esta pregunta se realizó únicamente a quienes suelen consultar su horóscopo
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ASTRÓLOGO PREFERIDO

¿Quién es  para usted su astrólogo preferido?
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¿Quién  cree usted que sea
el astrólogo más acertado 
en sus predicciones?
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*Esta pregunta se realizó únicamente a quienes suelen consultar su horóscopo
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 En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada y 10 es mucho, 
¿usted  cuánto cree que su signo zodiacal determine su personalidad y temperamento?

El horóscopo nos da predicciones de cómo nos va a ir en diversos ámbitos de nuestra vida, 
cuando  usted consulta el horóscopo, ¿cuál  ámbito de su vida es la que más le interesa consultar?
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RAZÓN CONSULTA DE HORÓSCOPO
¿Cuál  cree usted  que es la principal razón por la que los mexicanos consultamos el horóscopo?
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Nota Metodológica
Universo

Hombres y mujeres mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 13 de Enero de 2014.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.

Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de cada estado, 
después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos 
que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra.

Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 06 de Diciembre de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.
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"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente �nes ilustrativos 
e informativos y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"
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